



Безопасное колесо

Отделом ГИБДД Курортного района совместно с Домом детского творчества «На реке Сестре» был проведён районный этап Всероссийского конкурса юных инспекторов движения «Безопасное колесо».

В рамках командного и личного зачётов дети наглядно продемонстрировали свои знания правил дорожного движения. На специально

оборудованной площадке с дорожными знаками, разметками, светофорами, пешеходными переходами они показали своё мастерство управления велосипедом.

Юным инспекторам движения, занявшим призовые места районного этапа, были вручены кубки, ме-

дали и дипломы, а также памятные призы. Команда-победитель будет представлять Курортный район на городском этапе конкурса.

Проведение подобных мероприятий идёт детям только на пользу. Изучив правила дорожного движения, они смогут избежать аварий и как велосипедисты, и как пешеходы. Дети становятся более внимательными и ответственными при переходе проезжей части, а иногда даже напоминают о правилах дорожного движения своим родителям.

Руководство ОМВД России по Курортному району Санкт-Петербурга благодарит за сотрудничество и предоставленные площадки главу муниципального образования Б.А. Семёнова и главу местной администрации И.А. Долгих, а также директора ГБОУ НОШ №611 Н.О. Шаромову.

Ольга Пташинская

